
 

 

 

 

Lumea noastră plină de culoare 

 

Cuprins 

 

Materie/Disciplină 

 

Engleza ca a doua limbă ("English as a Second Language" - ESL)) 

Temă săptămânală 

 

Planeta mea 

Vârstă 

 

5-6 ani 

Tema principală 

 

Lumea noastră plină de culoare 

Concepte-cheie ● Lumea 

● Planeta 

● Culori 

● Curcubeu 

 

Obiective de învățare 

 

● La sfârșitul acestei lecții, elevii vor fi în 
măsură să identifice și să descrie 
culorile, să numească obiecte de 
diferite culori și să se implice în 
activități interactive pentru a-și 
consolida înțelegerea. 

● Elevii vor fi în măsură să recunoască noi 
cuvinte în limba engleză legate de Pământ. 

● Elevii vor fi capabili să cânte un cântec "I can 
sing a Rainbow". 

 

Echipament/materiale necesare 

● Computer sau tabletă cu acces la 
internet 

● Proiector sau ecran pentru activitatea 

online 

 

● Creioane colorate  

● Tablă albă și markere 

 

 

 

 

LESSON PLAN 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Plan de lecție 

 

Etapa Durata Descrierea 

 

 

 

Captarea atenției 
 

 

 

 

5 min 

Profesorul începe prin a-i saluta pe elevi și a-i întreba cum se simt 

astăzi. Folosește expresii simple, cum ar fi "Sunt 

fericit/trist/emoționat." 

 

5 min 

 

Profesorul arată o imagine a planetei noastre colorate, Terra, și 
discută pe scurt despre faptul că trăim pe o planetă cu multe 
culori. Le cere elevilor să numească câteva culori pe care le cunosc. 
 

 

Activitatea 

principală 

10 min Profesorul împărtășește elevilor sarcina interactivă de pe site-ul 

British Council. Le explică faptul că vor trebui să potrivească 
imaginile cu cuvintele colorate corespunzătoare. Realizează prima 
imagine împreună, ca exemplu. 
 

https://learnenglishkids.britishcouncil.org/listen-watch/short-

stories/colourful-world 

 

10 min Profesorul împarte elevii în perechi și le cere să își imagineze 
propria planetă colorată. Îi încurajează să discute cu colegii lor 
următoarele întrebări: 
 

Care este numele planetei tale? 

Ce lucruri există pe planeta ta? 

Ce culoare au? 

Există animale? 

După discuții, cereți fiecărei perechi să selecteze un aspect al 
planetei lor (de exemplu, un ocean albastru, copaci roșii, 
extratereștri verzi) și să facă un desen cu acesta. 
 

Fiecare pereche își va prezenta planeta în fața clasei, folosind tabla 
online sau un instrument de desen online. Aceștia trebuie să 
descrie planeta lor și caracteristicile sale colorate colegilor lor.. 
 

5 min Profesorul împărtășește un cântec, o poezie sau o poveste scurtă și 
simplă legată de tema culorilor și de lumea noastră colorată. Iată o 
sugestie de cântec: "I Can Sing a Rainbow." 

https://www.youtube.com/watch?v=Gvjn-Se37Os 

 

 

Evaluare 5 min  Profesorul rezumă ceea ce au învățat elevii despre culori și despre 
lumea noastră colorată în timpul lecției. Le cere să împărtășească 
un lucru care le-a plăcut la lecție. 

  

 

 

 

 

https://learnenglishkids.britishcouncil.org/listen-watch/short-stories/colourful-world
https://learnenglishkids.britishcouncil.org/listen-watch/short-stories/colourful-world
https://www.youtube.com/watch?v=Gvjn-Se37Os


Încurajează elevii să își ia rămas bun de la colegii lor și de la 
profesor. 

 

 

 

Concluzii și recomandări 
 

● Până la sfârșitul lecției, elevii vor fi 
capabili să numească culorile și să 
recunoască cuvintele: Pământul, 
Planeta. 

● Adaptați ritmul lecției la nivelul și nevoile 
elevilor. Asigurați-vă că mențineți o 
atmosferă distractivă și interactivă pe tot 
parcursul orei pentru a-i menține pe tinerii 
cursanți implicați și entuziasmați de 
învățarea limbii engleze. 
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